



S.A.P. NA.

Sistema Ambiente Provincia di Napoli S.p.A. a socio unico

GARA PUBBLICA N. 05/SAPNA/2014 – SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA PER I DIPENDENTI DI S.A.P. NA. S.P.A. - C.I.G. 5920487C6B.

Pubblicazione quesiti informativi e risposte

Data Aggiornamento: **24.10.2014**

QUESITO N° 6

il Modello 1 bis, autodichiarazione rese dalle imprese subappaltatrici e/o ausiliarie/o dai consorziati esecutori, si deve presentare anche per l'impresa singola senza scrivere nulla o non si deve presentare?

RISPOSTA AL QUESITO N° 6

Il Modello 1 Bis dovrà essere presentato solo nel caso in cui ricorrano i presupposti indicati all'interno dello stesso modello e segnatamente qualora l'Impresa concorrente:

- ricorra all'istituto dell'avvalimento per la dimostrazione dei requisiti richiesti nel bando;
- ricorra all'istituto del subappalto;
- partecipi alla procedura di gara come consorzio.

QUESITO N° 7

il Modello I Quater- si chiede la partita Iva dei soggetti o la partita iva della società partecipante alla gara?

RISPOSTA AL QUESITO N° 7

Il modello I-Quater attiene alle dichiarazioni di cui all'art. 38 comma 1 lett. m-ter) del D.Lgs. 163/2006 . Tali dichiarazioni andranno compilate da tutti i soggetti previsti dal citato articolo 38. Inoltre, i professionisti indicati quali "medico competente" dovranno presentare oltre alla documentazione indicata nel bando e nel disciplinare tecnico, anche i modelli di dichiarazione relativi alle lettere b), c) ed m-ter)dell'art. 38, comma 1, del D.Lgs. 163/2006. I modelli predisposti da questa stazione appaltante, relativi a queste ultime dichiarazioni, sono individuati con la dicitura "Modello I Ter" e "Modello I Quater".

QUESITO N° 8

Dove è necessario indicare il nome del medico competente?

RISPOSTA AL QUESITO N° 8

L'impresa concorrente dovrà rendere apposita dichiarazione ai sensi del D.P.R. 445/2000 in cui indicherà il nominativo del professionista individuato quale "medico competente". Tale dichiarazione dovrà essere inserita nella busta "A".

Il professionista di cui sopra dovrà essere in possesso, in sede di presentazione da parte dell'impresa concorrente della documentazione per la partecipazione alla presente procedura di gara, di tutti i requisiti previsti dal bando di gara e dal disciplinare tecnico per il "medico competente".

Il professionista indicato quale "medico competente" dovrà rendere apposita dichiarazione, resa ai sensi del D.P.R. 445/200, relativa al possesso dei requisiti richiesti dal bando di gara e dal disciplinare tecnico. Ai fini di economia procedurale, è richiesta l'allegazione, a quest'ultima dichiarazione, della relativa documentazione che attesti il possesso di tali requisiti. L'impresa concorrente dovrà inserire tale dichiarazione e i relativi documenti probanti all'interno della busta "A".

QUESITO N° 9

Dove è necessario indicare il nominativo del soggetto dell'impresa aggiudicataria che dovrà intrattenere i rapporti con la stazione appaltante?

RISPOSTA AL QUESITO N° 9

Il nominativo del responsabile del servizio da parte dell'impresa aggiudicatrice dovrà essere indicato all'interno del modello di "Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà".

QUESITO N° 10

Il Bando di gara, il capitolato speciale d'appalto ed il disciplinare tecnico, vanno timbrati e firmati in ogni pagina?

RISPOSTA AL QUESITO N° 10

Non è necessario timbrare e firmare il bando di gara, il disciplinare tecnico ed il capitolato speciale d'appalto. L'impresa con la sottoscrizione del modello offerta economica dichiara di accettare tutto il contenuto, nulla escluso, della documentazione di gara.

QUESITO N° 11

Nell'offerta economica, gli oneri di sicurezza da rischio specifico (aziendali) sono pari ad euro....., si intendono gli oneri assicurativi o altro?

RISPOSTA AL QUESITO N° 11

L'impresa concorrente dovrà indicare, nell'apposito spazio del "Modello Offerta Economica", i costi necessari alla formazione, informazione e protezione del personale dipendente che, in caso di aggiudicazione, sarà impiegato per l'esecuzione del servizio oggetto dell'appalto

QUESITO N° 12

Si chiede di specificare gli esami di laboratorio di base.

RISPOSTA AL QUESITO N° 12

Gli esami di laboratorio di base previsti saranno i seguenti:

- Esame Urine – Chimico fisico;

- Esame Emocromo – Microscopio
- Azotemia;
- Glicemia;
- Creatininemia;
- ASAT/GOT;
- ALAT/GPT;
- Gamma GT;
- Esame emocromocitometrico;
- Formula Leucocitaria;
- HCV – 1 volta l'anno.

QUESITO N° 13

Si chiede di specificare se per HBV si intende solo HbsAg o altro.

RISPOSTA AL QUESITO N° 13

Si richiede solamente l'HBSAB.

QUESITO N° 14

Si chiede di specificare il Drug-Test se a 7 o ad 8 analiti e quali devono essere.

RISPOSTA AL QUESITO N° 14

Il Drug-Test dovrà essere ad 8 analiti che dovranno essere i seguenti:

- Oppiacei (MOP);
- Cocaina (COC);
- Cannabinoidi (THC);
- Amfetamina (MET);
- Metamfetamina (MET);
- MDMA;
- Metadone (MTD);
- Buprenorfina (BUP).

QUESITO N° 15

In considerazione del costo elevato dei vaccini da somministrare che, come previsto dal disciplinare tecnico, dovranno essere forniti dalla società aggiudicatrice dell'incarico, per poter formulare un'offerta economica corretta, è necessario conoscere, in linea di massima, il tipo ed il numero di vaccini da fornire per una corretta applicazione del protocollo sanitario.

RISPOSTA AL QUESITO N° 15

I vaccini da fornire saranno i seguenti:

- Antitetanica per n. 185 unità;
- Epatite B per n. 185 unità;
- Epatite A per n. 145 unità

- Salmonella: tale vaccino dovrà essere somministrato solo ai dipendenti che ne faranno esplicita richiesta.

Firmato
Il Responsabile del Procedimento
Dott.ssa Stefania Giunto